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ATA DA 7º, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 4º. ANO LEGISLATI

VO, DA 9º. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZA

DA EM 06 DE MAIO DE 1986.

....hos seis dias do mes de maio do ano de mil novecentos e !

oitenta e seis(06/05/1986), com início às 20,00 horas, reuniu
se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do

Vereador Dr. JOSÉ VALTER MASCARIN, a fim de premevera Tê +

Sessao Legislativa Ordinaria, do 4º. Ano Legislativo, da 9º.
Legislatura do Município de Cerdeiropolis. Referida Sessao

foi secretariada pelo Vereador JOSÊ GARDIZANI-1S, Secretario,
o qual, procedeu a verificaçao dos presentes, constatando a '

presença de todos, à saber: ABÍLIOBOTION, ANTÔNIO LUIZ CICOLIN

GERALDO BERTANHA, GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI,

JOSÉ GARDIZANI, JOSÉ VALTER MASCARIN, OTÁVIO TOMAZELLA, eNEL- |
SON ZANETTI e SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE. Em seguida, o Sr.

Presidente, determinouae 1º Secretario que précedesse à leis.
tura da Ata dos trabalhos da Sessao anterior, a qual foi consil

derada conforme. Ato continuo, o Sr. Presidente instalou de à
mediato o horario destinaão ao expediente, o qual, canstou do

seguinte: Do Executivo Municipal foram recebidos os seguintes
Projetos de Leis-: Projeto de Lei nº.020/86-PMC-de 05 de maio

de 1986, que dispoe sobre isenção do pagamento da taxa de cem

servação de estradas, conforme especifica. "Às Comissoes Téc-
nicas da Casa" foi o despacho.-Projeto de Lei nº,021/86-PMC—-

de 05 de maio de 1986, dã nova redaçao ao artigo 2º, acrescen
ta-lhe um paragrafo, da Lei Municipal nº.1217, de 22 de junho

de 1983 (Institui e disciplina o regime de adiantamento no Mu

nicipio e da outras previdencias).-Projeto de Lei nº.022/86-
PMC-de 05 de maio de 1986, dispoe sobre alienação por venda !

de áreas de terra do Municipio, para a Carbus Equipamentos Ro

doviarios Ltda., conforme especifica e dã outras providencias.
"às Comissoes Técânicas da Casa" foi o despacho.- Projeto de

Lei nº.023/86-PMC-de 06 de maio de 1986, autoriza o Municipio

 continua...
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ata da 7º. S.L.O. continuaçao-dia 06/05/1986-£15.02
premover a exeêução de reforma em prédio de propriedade par-
ticular, conforme especifica. Valor da reforma: Cz 60.000,00
(Sessenta mil cruzados)-Propriedade da "Sociedade Reéreativa
e Esportiva Cascalho", "Às Comissoes Técnicas da Casa" foi o

despacho. -Oficio nº.043/86-NWMR/PMC-de 05 de maio de 1986, *

submete a referendo da Camara Municipal, em regime de urgen-
cia de quarenta (40) dias, e parecer da Comissao de Exame, '

constituida pela Portaria nº.1598, de 02 de maio de1986 (Isen
çao do ISSQN pleiteada pela Firma "Carbus Equipamentos Rodová

ários Ltda. ).Dos Vereadores foram recebidas as seguintes in-
dicaçoes e Requerimentos: Indicaçao nº.019/86 de autoria do

Vereador Irió Alves..: solicitando ao Prefeito Municipal de-
terminar ao setor competente a remoçao de uma camada de argi
1a com pedras que se fixou no asfalto da rodovia Cordeiropo-
lis-Limeira. "Oficie-se"foi o despacho. Indicaçao nº.020/86
de autoria do Vereador Irio Alves solicitando ao Prefeito Mu

nicipal a instalaçao de alambrados ne Mirante da Represa do

Cascalho. "Oficie-se" foi o despacho. Indicaçao nº.021/86 de

autoria do Vereador Jose Valter Mascarin solicitando ao Sr.
Prefeito Municipal que determine atraves do setor competente

a reposiçao das luminárias danificadas da passarella, bem co

mo, solucionar de vez o problema. "oficie-se" foi o despacho.

Requerimento nº.013/86 de aupria do Vereador Sérgio Ap. Dalla
Mulle, subscrito pela bancada pedessista solicitando informes
do Prefeito Municipal com respeito à construçao do Ginásio '

de Esportes Municipal, a ser iniciada. "À Ordem do Dia" foi
o despacho. Requerimento nº.014/86 de autoria do Vereador An

tonio Luiz Cicolin solicitando oficiar ao Deputado Walter La

zarinni requerendo minuta de lei que estabelece normas de de

fesa do meio ambiente, na esfera municipal. "oficie-se'! foi
o despacho. Requerimento nº.015/86 de autoria do Vereador An

tonio Luiz Cicolin requerendo seja oficiado ao Prefeito Muni

cipal solicitando informes com respeito aos critérios de uti  
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ata do dia 06/05/86-(7º.S8.L.0)-continuaçao) £f1s.03

jizaçao de ambulancias municipais."Oficie-se" foi o despacho.

Indicação nº.016/86 de autoria do Vereador Antonio Lui, Cico
1in solicitando seja oficiado ao CEPAM, reiterando pedido !

de prestar informaçoes sobre o aproveitamento do lixo domici
liar, Projeto Phoenix. "Oficie-se" foi o despacho. Requeri-
mento nº.017/86 de autoria de Vereador Antonio Luiz Cicelin,
solicitando seja oficiado ao D.E.R. encarecendo a necessida-
ioEreseucs estudos visando o embarque de passageiros, de ul
tima hora, nas rodoviarias e proximidades."Oficie-se" foi o

despacho. Requerimento nº.023/86 de autoria do Vereador Anto
nio Luiz Cicolin, requerendo seja oficiado à Comissão incum-

vida de recebêr sugestoes sobre temas consideradas pela Cons

tituiente que inclua a que se refere à proibiçae de se utili
zar fogo para limpeza de pastagens, canaviais e margens de "

rodovias, assim como na limpeza de terras desmatadas. "Oficie
se"foi o despacho". Em seguida, o Sr. Presidente examinou a

correspondencia recebida que constou do seguinte: Manifesta-
çao de apoio do plenario à Moçao do Sindicato des Ferroviari
os solicitando providencias do Sr. Governador do Estado com

intuito de evitar demissoes da FEPASA S/A. Leitura do Oficio
do Representante do INAMPS local- Sr. Sefgio Leme sobre as !

atuais condiçoes de funcionamento de distribuiçao de guias e

disponibilidade de medicos no Municipio. Leitura de Réqueri-
meúto de moradores das imediaçoes e adjacencias do Lavadouro

Roda de Ouro, sito a Av. Presidente Vargas-Vila Nova Brasili
a, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal e Ao Centro de Saude

local que impeçam a concessão de alvara de funcionamento do

referido lavadouro, eis que, as substancias quimicas utili,a
das pelo mesmo, ocasionam serios problemas para as casas, mo

radores e comergio proximesao local. Apos debates entre os *!

Senhores edis, ficou definido o apoio a solicitaçao dos auto

res do requerimento, desde que haja amparo legal. As demais
“4

continua...
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correspondências recebidas, nao objeto de deliberação, foram

encaminhadas à Secretaria da Casa, estando a disposiçao dos

Senhores Vereadores. Nao havendo mais materias a serem obser

vadas no Expediente, o Sr. Presidente, concedeu palavra 1i-.
vre aos Srs. Vereadores para tratarem sobre assuntos pertinen
tes ao Expediente, bem como, sobre qualquer assunto. O Verea

dor Geraldo Killer com a palavra argumentou apoiar plenamen-—

te a ideia do retorno dos desfiles escolares quando das sole
nidades de emancipatao politico-administrativas do Municipio,
com a ressalva de nao exigencia por parte dos Diretores dos !

Estabelecimentos Escolares,de uso de uniformes novos, ja que

inumeros alunos sao carentes, o que os impossibilita de aqui
siçao de novos unifermes. Ainda com a palavra, o Vereador Ge

raldo Killer teceu comentarios sobre as atuais condiçoes da

Delegacia policial, demonstrando ao plenario as precarias
condiçoes de funcionamento e, solicitando aos companheiros !

que urgentes providencias devam ser tomadas. O Vereador Jo-
de Gardizani solicitando um aparte, concordou com os arguren
tos do Vereador Geraldo Killer, salientando ainda, que tambem

o Centro de Saude local, tambem encontrasse com funcionamen-

to em precarias condiçoes, havendo em seguida, debates entre
os Senhores edis, chegando a um consenso de que medidas ur-
gentes devam sersolicitadas ao Governo do Estado para que

no menor tempo possivel as deficiencias desses serviços pu-
blicos sejam supribidas. Com a palavra o Vereador Irio Alves
expos aos seus colegas que medidas devam ser tomadas pelo Le

gislativo para evitar que a Coletoria e Posto Fiscal do Muni

cípio sejam fechados. O Vereador Geraldo Killer solicitando *

um. aparte, concordou com o Vereador, salientando ainda, que !

se o fechamento se concretizar o prejuizo sera enorme, prin-
cipalmente ae produtores rurais, que teram que deslocar-se a

te a Limeira para conseguirem guias fiscais. Apos debates en-
continua..
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tre os Senhores edis, ficou definido que a Camara Municipal
ira oficiar aos Setores: competentes solicitando esclareci-.
mentos sobre o eventual fechamento de Coletorias e Postos '

Fiscais de cidades de pequeno porte. O Vereador Irio Alves

com a palavra justificou a apresentaçao de suas indicaçees.
O Vereador Antonio Luiz Cicolin com a palavra justificou a

apresentaçao do requerimento dirigido ao Sr. Prefeito Muni-
cipal solicitando ESUSEgAMêEiticuos e criterios utili,ados
pela Municipalidade quanto ao uso de ambulancias, apresentan
do dados preucupantes quanto a ausencia de ambulancias na cl
dade, enquanto pacientes gravemente feridos necessitavam de

tratamento urgente em cidades vizinhas. Nao havendo mais Ve

readores interessados em utilizar o horariog destinado a pa

lavra livre, o Sr. Presidente, suspendau os trabalhos da '

presente Sessao para o intervalo regimental.a fim de serem

preparadas as materias a serem examinadas na Ordem do Dia. *

Findo o Intervalo Regimental o Sr. Presidente, instalou de

imediato o horario destinado a Ordem do Dia, que constou do

seguinte: Discussao e votaçao do Requerimento nº.013/86 de "

autoria do Vereador Sergio Ap. Dalla Mulle subscrito pela
bancada pedessita. Colocado em discussao o Vereador Sergio
Dalla Mulle apresentou osmotivos que o levaram a solicitar
os itens arrolados no requerimento, tendo como fundamento a

necessidade do Legislativo ser informado da capacidade que o

Ginasio de Esportes a ser construido tera de acomodar pesso

as. Colocado em votaçao foi aprovado por unanimidade. Discus
sao e deliberaçao do Projeto de Lei nº.020/86-PMC-de O5 de

maio de 1986. Referido projto de Lei recebeu pareceres favo
raveis de todas as Comissoes Tecnieas da Casa. Colocado em

discussao nao houve Vereadores interessados em faze-lo. Colo

cado em votaçao, foi aprevado por unanimidade. Projeto de Lei
nº.021/86-PMC-de 05 de maio de 1986. Referido Projeto de Lei
recebeu pareceres favotaveis de todas as Comissoes Tecnicas  
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da Casa. Colecado em discussao nao houve Vereadores interes
sados em faze-lo. Colocado em votaçao foi aprovado por unani
midade. Discussa o e deliberaçao do Projeto de Lei nº.023/86
PMC-de 05. de maiode 1986. Referido Projeto de Lei recebeu "!

pareceres favoraveis de todas as Comissoes Tecnicas da Casa,

Colocado em discussao, houve manifestaçao de Vereador Geraldo

Killer argumentando ser inviavel a manutençao de um posto me

dico no Bairro do Cascalho, salientando ser favoravel a to-.
das iniciativas que busquem o aprimoramento dos serviços pu-
blices aquele bairro, mas nesse caso específico, demonstrande

estar o Centro de Saude da Cidade, sem recursosecom defici-
encias, no Bairro do Cascalho um posto de saude seria invia
vel. Solicitando um aperte, o Vereador Ivair Cabrini, defen
deu a instalaçao do Posto Medico. O Vereador Antonio Luiz Ci

colin demonsitrourque o Projeto de Lei existe ambiguidade, ja
que o Posto Medice a sér construido pela Municipalidade e ser
doado ao Estado sera feito mediante reforma em predio parti-
cular. Apos debates entre os Senhores edis, o Projéto de Lei
foi colecado em votaçao e como resultado tivemos o empate por
5 votos favoraveis e 5 votos contrários, cabendo portanto ao

Prôsidente o desempate, sendo o voto Minerva dado pelo Presi
dente como contrario, justificando seu voto, pois durante a

discussao o mesmo havia demonstrado a impossibilidade de um

bom funcionamento do Posto Medice naquele bairro. Sendo por-
tanto o rejeitado o Projeto de Lei nº,023/86-PMC-de 05.05.86.
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerra
dos os trabalhos da presente Sessao, agradecendo a presença

de todos e determinando em seguida que fosse feita a lavratu
ra da presente Ata para constar dos trabalhos legislativos *

do Municipio de Cordeiropolis, nesta data.-,-. —.—.—.
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